

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№11 (10943) ПЯТНИЦА, 14 ФЕВРАЛЯ 2025 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Жители района обратились за разъяснениями

Разият АСЛАНБЕКОВА

Председатель Комитета по ветеринарии Республики Дагестан Магомед Шапиев совместно с главой Дербентского района Мавсумом Рагимовым провел прием граждан в администрации района.



Граждане смогли обратиться за разъяснениями и консультациями по ряду значимых тем: правила содержания крупного рогатого скота, меры государственной поддержки в виде субсидий, внедрение системы электронной идентификации (биркования) сельскохозяйственных животных.

Также обсуждались вопросы ветеринарно-профилактического обслуживания животных и возможности реализации продукции животноводства.

На прием обратились: Ренуар Асланов из села Геджух, Хидир Хайирбеков из Рубаса, Гаджимагомед Магомедов из села Юный пахарь, Минара Агабекова из села Араблинское и участник специальной военной операции из села Джалган Нурмагомед Бедьятов.

Каждому обратившемуся было уделено внимание и даны подробные ответы. Разъяснения касались как правовых обязательств, так и практических рекомендаций по улучшению условий содержания животных и повышению эффективности ведения хозяйства. Жители района получили возможность озвучить свои наиболее волнующие вопросы и на месте получить квалифицированные ответы.



Вопросы граждан будут решены

13 февраля генеральный директор «Газпром газораспределение Дагестан» Ризван Мурадов, по поручению главы Республики Дагестан Сергея Меликова, провел выездной прием граждан в Дербентском районе.



В мероприятии приняли участие глава Дербентского района Мавсум Рагимов, председатель Собрания депутатов, Мажмудин Семедов, заместители главы района, а также руководители профильных управлений.

Среди обратившихся с вопросами были жители сел района. Первой выступила Тамам Рамазанова из села Хазар, которая обратилась за помощью в догазификации своего дома. Глава села

Падар Сильвен Сейдиев поднял проблему слабого давления газа в населенном пункте. Жительница села Геджух, многолетняя мать Тельмира Не-

касова уточняла информацию о подключении газопровода.

По каждому из обращений граждан были даны разъяснения, а также определены пути решения обозначенных проблем. Ответственным руководителям соответствующих подразделений были даны поручения для дальнейшего рассмотрения и оперативного выполнения запросов жителей.

Пресс-служба администрации Дербентского района



«100 ДНЕЙ ДО ПОБЕДЫ»

В честь знаменательной годовщины 80-летия Победы в Великой Отечественной войне по всей стране проходят патриотические мероприятия.

Одним из таких событий стала акция «100 дней до Победы», в которой принял участие участник специальной военной операции Эдгар Мирзоев из села Берикей. Он с особой гордостью и уважением отдал дань памяти героизму предков, подаривших нам мирное небо.

Эдгар Гульмагомедович отметил, что участие в подобных мероприятиях для него — это не только честь, но и долг перед старшим поколением. Он подчеркнул важность сохранения памяти о Великой Отечественной войне и о подвигах тех,



кто не жалел своих жизней ради свободы будущих поколений.

Символом акции «100 дней до Победы» стали не только исторические события, но и преемственность поколений: сегодняшние герои, защитники нашей Родины, продолжают вдохновляться примерами мужества и отваги солдат Великой Отечественной войне.

Все ближе дата, посвященная 80-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В честь этой знаменательной годовщины по всей стране проходят памятные мероприятия, позволяющие увековечить подвиг тех, кто ценою своей жизни отстоял свободу и мир для будущих поколений.

Одним из таких мероприятий стала акция «100 дней до Победы», в которой принял участие Абдуразак Абдурашидов, отец участника специальной военной операции, Героя, отдавшего свою жизнь при выполнении воинского долга.

Джафар Абдурашидов, уроженец села Чинар, героически погиб, защищая Родину, и его подвиг стал ярким примером мужества и самоотверженности. За доблесть и отвагу офицер был посмертно награжден орденом Мужества. Его имя навсегда останется в сердцах близких, друзей и всех тех, кто чтит память героев.

Участие Абдуразака Алиевича в акции подчеркивает важность сохранения исторической памяти и передачи этой памяти

Акция ко Дню Победы



новым поколениям. Подвиги таких людей, как Джафар Абдуразакович, — это прочный фундамент для воспитания патриотизма и уважения к родной истории.

Всё меньше дней осталось до дня Великой Победы, и каждый из нас с трепетом ожидает этого памятного момента.



В селе Чинар особое внимание уделяют сохранению памяти о подвигах предков и участников Великой Отечественной войны. В акции «100 дней до Победы», приуроченной к 80-летию со Дня Победы, активное участие приняли жители села, среди которых была и Тайгибат Гамзаева, супруга участника специальной военной операции Рустама Гамзаева.

Тайгибат Ахмедовна с теплотой вспоминает подвиги героев прошлого и с гордостью говорит о своем супруге, который, подобно ветеранам тех далеких военных лет, отстаивает мир и безопасность нашей Родины.

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА-2025

Помни, мир, кому обязан жизнью!

Марьям МУСАИДОВА

Всегда были и есть люди, по первому зову встававшие на защиту страны и совершавшие героические поступки. Народная память о личностях, чья деятельность безраздельно соединилась с судьбой России, кто отдал жизнь общенациональным интересам Отечества, сохраняется веками. Нам есть, кем гордиться, - Дагестан вписал немало имен в героическую летопись страны.

На фронтах Великой Отечественной войны вместе с другими братскими народами воевали свыше 180 тысяч дагестанцев. Более 90 тысяч наших земляков не вернулись с полей битв. Десятки тысяч сыновей всех народностей республики награждены орденами и медалями, 75 дагестанцев удостоены высокого звания Героя Советского Союза, 8 человек стали кавалерами ордена Славы трех степеней. Имена Амет-Хана Султана, Магомеда Гаджиева, Анатолия Хуторянского, Абдулхакима Исмаилова и многих других знает вся республика...

Восемьдесят лет прошло с того момента, когда в повержен-

будущими поколениями.

Объявление 2025 года Годом защитника Отечества логично вытекает из ситуации, связанной со специальной военной операцией, которую президент считает запоздавшей: «Ее следовало начинать раньше!», - заявил он. Мы долго верили в минские соглашения и стамбульский протокол, надеясь избежать конфликта. Однако, как выяснилось, бывший канцлер Германии Ангела Меркель откровенно признала, что они не собирались соблюдать минские соглашения, а использовали это время для подготовки Украины к вооруженному конфликту.

Почему идеология защитника

лений. Эта связь должна оставаться сильной и устойчивой, не теряя своей духовной и боевой инерции, даже с учетом изменившихся обстоятельств в мире.

Наши братья, сыновья и внуки находятся на передовой, сталкиваясь с противником, который утратил свою генетическую память и проливает кровь ради геополитических интересов США и НАТО. Это они, наши 13 дагестанцев — Героев России — и множество других их земляков, награжденных орденами и медалями за мужество и преданность России, защищают звание защитника Отечества в это сложное для страны время, шаг за шагом освобождая исконно российские земли от бандеровцев.

Наши бойцы совершают подвиги не ради орденов и медалей. Люди, посвятившие жизнь служению Отечеству, ставят на первое место безусловное следование своему долгу — воинскому, служебному, гражданскому. Рискуя собой, идут на жертвы. Но тем самым проявляют истинное благородство, волю, твердость характера. Эти качества не утрачивают своего значения и в наши дни, выступая прочной нравственной опорой сильной страны и её армии.

В полной мере это относится к тем солдатам и офицерам, которые сегодня защищают нашу свободу и независимость, самоабвенно, не щадя себя, борются с носителями нацистской идеологии, чтобы вирус нацизма, которым насыщали братскую Украину на протяжении долгих десятилетий, не перекинулся на Россию. Их имена уже вписаны в историю — историю смелости, верности Отечеству и долгу. Это настоящие герои, пример доблести и отваги, готовые отдать жизнь за Родину ради победы над нацизмом и ради мира во всем мире.

Говоря о них, глава Дагестана Сергей Меликов отметил: «Горжусь тем, что первым, кто был отмечен высшим званием Героя России на СВО, стал именно дагестанец — Нурмагомед Гаджимагомедов. Все мы помним слова Президента России Владимира Владимировича Путина о нашем земляке: «Когда я вижу примеры такого героизма, как подвиг молодого парня Нурмагомед Гаджимагомедов, уроженца Дагестана, лака по национальности, мне хочется сказать: «Я лакец, я дагестанец, я чеченец, ингуш, русский, татарин, еврей, мордвин, осетин». Эти слова подчеркивают единство всех народов большой России, которые в сложные для страны дни единым фронтом встали на её защиту».

И 9 мая мы вновь скажем: «Помни, мир, кому обязан жизнью!» И обязательно победим!



ном Берлине советские солдаты залпами из всех орудий встретили Великую Победу. 80 лет. Это были годы испытаний и продолжающейся борьбы за независимость нашей страны и уважение России на международной политической арене. И в этом году мы вновь отпразднуем со всем благоразумным миром дату, положившую начало новой жизни на всей планете, освобожденной от гитлеровского фашизма.

И не случайно Президент Российской Федерации Владимир Путин предложил объявить этот год Годом защитника Отечества. Прошлый год, как известно, был посвящен теме семьи, мы отметили сравнительно новый праздник — День героев Отечества.

В России на смену материальным и потребительским ценностям приходят новые символы — патриотизм, государственность и демографические инициативы. Эти изменения диктуются самой жизнью, геополитическим положением страны и ответственностью перед

Отечества сегодня так актуальна? Это не только вопрос безопасности России, защиты русских в Новороссии и православной веры. Нам есть, что отстаивать! Помните, как мадам Олбрайт заявляла: «Это несправедливо, что Россия владеет Сибирью!» Эта агрессивная дама забывает, что когда русский казак Ермак осваивал Сибирь, ее предки занимались банковским делом, далеко не для инвестиций в этот холодный край. Сибирь, Дальний Восток, Заполярье и многие другие территории — это залог долгосрочного и успешного развития экономики России, основа ее суверенитета. И все это действительно необходимо защищать! Мы также вынуждены отстаивать нашу неоспоримую Победу в Великой Отечественной войне, которую некоторые пытаются присвоить себе.

Воины Советской армии, воины Великой Победы и защитники Российского Отечества... Это символ связи времен, объединяющий защитников и героев разных поко-

путем накопительно-ипотечной системы;

- бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно (включая одного из членов семьи);

- бесплатное медицинское обслуживание (в т.ч. для всех членов семьи) и страхование жизни и здоровья;

- обеспечение вещевым имуществом (обмундированием) по нормам снабжения;

- пенсионный стаж — 20 лет выслуги (в т.ч. с льготным исчислением службы).

Дополнительную информацию можно получить в пункте отбора по Дагестану: 8 (989) 484-69-95.

<http://izwestia-derbent.ru/>

УЧАСТНИКАМ СВО

«Подарок солдату»

В преддверии Дня защитника Отечества, в знак поддержки военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, все образовательные организации присоединились к акции «Подарок солдату».

В рамках акции были проведены Классные встречи с участниками СВО. Кроме того, были написаны поздравительные письма, а педагоги, родители и учащиеся собирали гуманитарную помощь.



БЛАГОДАРНОСТЬ

За активное содействие ИК РД

Председатель территориальной избирательной комиссии Дербентского района Адил Тагиров вручил благодарность Избирательной комиссии Республики Дагестан за активное содействие в реализации полномочий, возложенных на Избирательную комиссию



Республики Дагестан: специалисту МКУ «Управление образования муниципального района «Дербентский район»» Минаре Джелиловой и председателю участковой избирательной комиссии избирательного участка № 0409, учителю МБОУ «СОШ с. Салик» Дербентского района Веранике Мирзоевой.

ПОБЕДИТЕЛИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА

Одаренные дети Дербентского района

8 февраля 2025 года в Республиканском центре образования прошел очный финальный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и проектов педагогов и обучающихся образовательных организаций Республики Дагестан «Науки юношей питают».

Целями конкурса являлись активизация проектной деятельности среди учащихся, их поддержка, развитие инициатив и вовлечение учащихся и воспитанников образовательных организаций в научно-исследовательскую деятельность.

Участники конкурса «Науки юношей питают» — это все те кому уже привили любовь к науке, кто заинтересован в исследовательской деятельности.

Конкуренция среди участников олимпиады была высокой, но это не помешало нашим учащимся показать отличные результаты:

1 место - Амир Гаджиев, ученик МБОУ «Сабновинская СОШ им. Умаханова М.-С.И.». Научный руководитель - учитель математики МБОУ «Сабновинская СОШ им. Умаханова М.-С.И.» Зарема Абдурахманова Османова.

2 место - Асият Умаханова, ученица МБОУ «Мамедкалинская гимназия им. М. Алиева». Научный руководитель - педагог-психолог МБОУ «Мамедкалинская гимназия им. М. Алиева» Лариса Курбановна Раджабова.

2 место - Герман Керимханов,

ученик МБОУ «Саликская СОШ им. Курбанова». Научный руководитель - учитель истории МБОУ «Саликская СОШ им. Курбанова» Вераника Мирзоева Нажмутдиновна.



3 место - Абрият Магомедкеримов, ученица МБОУ «СОШ №2 с.Белиджи». Научный руководитель - учитель географии МБОУ «СОШ №2 с.Белиджи» Наргиз Абушевна Мамедова.

3 место - Зарина Рамазанова, ученица МБОУ «Хазарская СОШ». Научный руководитель - учитель истории МБОУ «Хазарская СОШ» Назили Ризвановна Тагирова.

Поздравляем наших победителей и педагогов!

Управление образования
Дербентского района

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 февраля 2025 г. № 29

Об утверждении стоимости услуг,
предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг
по погребению на 2025 год в муниципальном районе
«Дербентский район»

В соответствии с п. 3 ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 г. №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» постановляю:

1. Утвердить стоимость ритуальных услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на 2025 год в муниципальном районе «Дербентский район» согласно приложению.

2. Рекомендовать ГКУ РД «Управление социальной защиты населения г. Дербента и Дербентского района» руководствоваться настоящим постановлением при выплате социального пособия на погребение.

3. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального района «Дербентский район» от 13.02.2023 г. №41 «Об утверждении стои-

мости ритуальных услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению и на возмещение затрат, связанных с погребением умерших в муниципальном районе «Дербентский район».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Дербентские известия» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Дербентский район» в сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района В.Кехлерова.

Глава муниципального района «Дербентский район»

М. РАГИМОВ

Приложение

к постановлению администрации муниципального района «Дербентский район» от 11 февраля 2025 г. № 29

СТОИМОСТЬ УСЛУГ, предоставляемых согласно

гарантированному перечню услуг по погребению на 2025 год

№ п/п	Наименование услуги	Сумма (руб.)
1	Оформление документов, необходимых для погребения;	Бесплатно
2	Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;	4 500
3	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);	2 500
4	Погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).	7 000
	Итого:	14 000

ГАЗПРОМ

Долги в холод не согреют!

Чтобы не остаться без тепла и комфорта, необходимо до 10 февраля погасить задолженность и в дальнейшем вовремя оплачивать газ, не нарушая платежную дисциплину и не накапливая долги.

В январе поставщиком газа было направлено абонентам на электронные почты более 60 тысяч электронных уведомлений на оплату за потребленный газ. Электронная квитанция – это полноценный платежный документ, который содержит ин-

формацию о задолженности абонента за газ. Если вы проигнорировали электронную либо бумажную квитанцию от «Газпром межрегионгаз Махачкала» за этот или предыдущие месяцы, то вы рискуете получить уведомление об отключении газа. Многие уже знают, чтобы оплатить газ, не нужно тратить время на очереди у кассы и проезд к абонентскому участку. Все платежные операции за газ можно сделать дома, потому что личный кабинет абонента (прямая ссылка на него <https://мойгаз.смородина.онлайн/login>) предлагает широкий спектр современных опций. В личном кабинете можно передать показания счетчика, узнать дату его поверки, сверить все свои платежи за газ за предыдущие годы. И главное, в личном кабинете можно оплатить газ буквально за минуту. Это те же функции у мобильных приложений «Газ Онлайн» и «Мой Газ», которые можно скачать на телефон, и все расчеты за газ будут всегда под рукой. Каждый четвертый дагестанский потребитель газа уже использует возможности дистанционной оплаты за газ.

Если у потребителя газа возникли сомнения по поводу учета газа в доме или квартире, а также есть вопросы по накопившейся задолженности и необходимо разобраться, то можно обратиться в Контакт-центр по бесплатному многоканальному номеру 8-800-200-98-04, либо, не откладывая, посетить абонентский участок по месту жительства.

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

В память о великом поэте

Светлана ЛЫКОВА

Ежегодно, 10 февраля, поклонники таланта великого поэта и писателя Александра Сергеевича Пушкина отмечают День его памяти. Эта исключительно важная для истории дата напоминает нам о трагедии, случившейся в этот день, в 1837 году, когда поэт погиб от смертельного ранения на дуэли с Дантесом. Ему было всего 37 лет, но к тому времени он уже стал по достоинству оцененным мастером слова.

Любители творчества солнца русской поэзии и прозы, как его называли друзья и многие его современники, по сей день восхищаются совершенством его бессмертных произведений.

В День памяти Александра Сергеевича Пушкина поклонники его таланта читают лучшие стихи и романы великого поэта.

Литературные вечера, Пушкинские чтения, выставки, экскурсии, посвященные творчеству поэта, традиционно проходят в межпоселенческой централизованной библиотечной системе Дербентского района и в учреждениях культуры и учебных заведениях нашего города.

Гениальные произведения А.С. Пушкина занимают особое место в пропаганде чтения. Его книги являются самыми популярными во всех библиотеках страны, в том числе библиотеках Дербентского района. В памятные дни здесь проходят "Пушкинские вечера". Так, например, в библиотеках селений Берикей, Салик, Татляр, Мичурино звучали стихи всеми любимого поэта, проводились литературные чтения: "Я памятник себе воздвиг нерукотворный", были развернуты выставки его произведений.

Большими почитателями творчества Александра Сергеевича Пушкина являются и студенты Дербентского медицинского колледжа имени Г.А. Илизарова. В знак безграничной

любви и признательности гениальному поэту и писателю, с целью развития познавательного интереса к его личности и творчеству и формирования устойчи-



вых навыков к чтению классической литературы, здесь под руководством куратора Г.Алиханова был проведен классный час, посвященный Дню памяти А.С. Пушкина.

В ходе классного часа студентам была представлена презентация о жизни и творчестве поэта, о подробностях дуэли и смерти, ребята познакомились с интересными фактами из его жизни.

В ходе классного часа были прочитаны стихотворения А.С. Пушкина и интересные доклады о его жизни и творчестве. Это

было интересное и содержательное мероприятие.

Более трёхсот памятников Александру Сергеевичу Пушкину стоят по всему миру, но самыми ценными и значимыми из них являются нерукотворные памятники - его бессмертные произведения. Пророческим стало его стихотворение "Я памятник себе воздвиг нерукотворный".

Гибель поэта была личной трагедией многих его современников, коллег, друзей, поэтов и

писателей, но сильнее и смелее на смерть А.С. Пушкина откликнулся будущий великий русский поэт Михаил Лермонтов в стихотворении "Смерть поэта".

«Погиб поэт! - невольник

чести -

Пал, оклеветанный молвой,

С свинцом в груди и

жаждой мести,

Поникнув гордой головой!..

Не вынесла душа поэта

Позора мелочных обид.

Восстал он против

мнений света

Один, как прежде... и убит!...»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители!

Уведомляем вас, что с 01 января 2025 года транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание и захоронение образующихся твердых коммунальных отходов на территории пос. Белиджи Дербентского района будет обеспечиваться компанией ООО «ЮГ-Сервис», которой присвоен статус оператора, в лице генерального директора Хасплатовой Эльвиры Нурахмедовны, действующего на основании Устава и Агентского договора № А 09-25 от 01 января 2025 г., заключенного между ООО «Юг-Сервис» и Региональным оператором МБУ «Служба городского сервиса».

Предельные единые тарифы на услуги региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, руб./куб. м (постановление Республиканской Службы по тарифам РД №3 от 01.03.2021 г. «Об утверждении предельных единых тарифов на услуги региональных операторов по обращению с ТКО на территории РД») составляют 172.54 руб./куб. м.

Правила коммерческого учёта объёма и (или) массы твёрдых коммунальных отходов утверждены постановлением Правительства РФ от 24 мая 2024 года №671.

Коммерческий учет объёма и (или) массы твердых коммунальных отходов осуществляется:

а) расчетным путем исходя из:

- нормативов накопления твердых коммунальных отходов в показателях объёма и (или) массы и количества расчетных единиц, используемых при определении нормативов накопления твердых коммунальных отходов;

- количества и объёма контейнеров, бункеров

<http://izwestia-derbent.ru/>

для накопления твердых коммунальных отходов, установленных в местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов, в которых осуществляется складирование твердых коммунальных отходов, в показателях объёма и (или) массы с учетом графика вывоза, а также с учетом средней плотности твердых коммунальных отходов, определенной в соответствии с пунктом 5 настоящих Правил (в случае, если коммерческий учет осуществляется в показателях массы);

б) исходя из массы твердых коммунальных отходов, определенной с использованием средств измерения.

Настоящий документ МАУ «Горсервис», в лице оператора ООО «Юг-Сервис», представляет собой официальное предложение потенциальным потребителям заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО.

Для заключения в письменной форме договора на оказание услуг по обращению с ТКО с Региональным оператором уполномоченное лицо подает Региональному оператору, в зоне деятельности образования ТКО, по месту его нахождения, по почте или иным согласованным с Региональным оператором способом заявку (заявление) с приложением необходимых документов.

С перечнем документов и условиями проектов договоров для каждой группы потребителей можно ознакомиться на сайте Регионального оператора – Горсервис <https://gorservice.tilda.ws/>.

В случае непредставления документов и (или) неподписания договора, договор на оказание услуг по обращению с ТКО считается заключенным на условиях типового договора.

ООО «ЮГ-Сервис»,

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Ответственность граждан за управление транспортным средством в нетрезвом виде

Федеральным законом от 14.07.2022 г. № 258-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьей 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» статья 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, регулирующая вопрос конфискации имущества обвиняемых в связи с совершением ими преступления, дополнена новым пунктом. Введенный новым законом пункт «д» части 1 статьи 104.1 УК РФ прямо предусматривает конфискацию транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ.

Следует отметить, что в 2021 году ответственность за преступления, совершенные лицом в состоянии алкогольного опьянения, была ужесточена, введена уголовная ответственность за повторное совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ, максимальный срок наказания за которое установлен в виде трех лет лишения свободы. Срок дополнительного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами увеличен с трех до шести лет при совершении преступления повторно.

Ужесточение ответственности связано с повышенной общественной опасностью правонарушений в виде управления транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения (отказавшегося от освидетельствования) и имеющим судимость за аналогичные преступления в третий и более раз.

Субъектом преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ, является достигшее 16-летнего возраста лицо, управлявшее автомобилем, трамваем или другим механическим транспортным средством, предназначенным для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем. Субъектом преступления признается не только водитель, сдавший экзамены на право управления указанным видом транспортного средства и получивший соответствующее удостоверение,

но и любое другое лицо, управлявшее транспортным средством, в том числе лицо, у которого указанный документ был изъят в установленном законом порядке за ранее допущенное нарушение Правил дорожного движения, лицо, не имевшее либо лишенное права управления соответствующим видом транспортного средства, а также лицо, обучающее вождению на учебном транспортном средстве с двойным управлением.

Автомобили, принадлежащие виновным, сразу после совершения противоправных действий подлежат изъятию, аресту и помещению на специализированную стоянку, а их судьба разрешается судом при вынесении приговора.

При этом требования закона являются безусловными, применяются с первого случая управления автомобилем после совершения аналогичного административного правонарушения, не зависят от поводов, послуживших причиной нарушения закона, личности виновного, состава его семьи, наличия или отсутствия в пользовании других транспортных средств.

Принадлежность подсудимому автомобиля устанавливается в ходе предварительного расследования и тщательно проверяется судом в ходе судебного разбирательства. Следует иметь в виду, что отсутствие в паспорте транспортного средства сведений о новом собственнике автомобиля, управлявшем им в состоянии опьянения,

а также представление документов о состоявшейся продаже автомобиля до совершения преступления, сами по себе не препятствуют конфискации. В этом случае стороной обвинения собираются и представляются в суд доказательства о фактической покупке автомобиля виновным, а также о фиктивном характере сделки, в результате которой автомобиль якобы был продан подсудимым до совершения преступления.

Не принимаются во внимание доводы о том, что автомобиль был приобретен на средства супруги (супруга) или иных родственников и фактически не принадлежит обвиняемому, поскольку вопрос об оспаривании права собственности не подлежит рассмотрению в рамках уголовного судопроизводства, а может быть разрешен только в гражданском порядке по иску заинтересованных в имуществе лиц.

В 2024 году прокуратурой города после утверждения обвинительных заключений в суд 25 направлено уголовных дел по ст. 264.1 УК РФ.

При этом судами уже по восьми уголовным делам при вынесении приговора принято решение о конфискации транспортных средств.

Таким образом, в настоящее время помимо негативных последствий, связанных с судимостью, водителей, управляющие автомобилем в нетрезвом виде повторно, еще и лишаются собственности в виде транспорта. Обезопасить себя от конфискации автомобиля можно лишь в одном случае – соблюдая Правила дорожного движения, ни в коем случае не садиться за руль в состоянии опьянения или лишенным права управления транспортным средством.

М. ШИХГАСАНОВ,
старший помощник
прокурора г. Дербента,
младший советник юстиции

ОВМ ОМВД РОССИИ РАЗЪЯСНЯЕТ:

Вопрос об урегулировании правового положения иностранных граждан

Указом Президента РФ от 30.12.2024 г. № 1126 устанавливаются временные меры по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся на территории Российской Федерации, сведения о которых с 5 февраля 2025 года подлежат включению в реестр контролируемых лиц.

В соответствии с п.1 Указа, в период с 1 января 2025 года по 30 апреля 2025 года иностранные граждане обязаны выехать за пределы РФ или урегулировать свое правовое положение в РФ в соответствии с ФЗ № 115 и особенностями, установленными Указом.

До 30 апреля 2025 г. включительно иностранные граждане вправе без выезда за пределы РФ и без учета заявленной цели выезда в РФ обратиться в территориальный орган МВД России непосредственно, либо через уполномоченные организации (филиалы ФГУП «ПВС» МВД России, которые представлены практически во всех регионах страны), для урегулирования правового положения и получение

необходимых разрешительных документов (например, патента или разрешения на работу).

Иностранные граждане подают в уполномоченный орган заявления, ходатайства и иные документы, необходимые для выдачи разрешительных документов или же для продления срока временного пребывания иностранных граждан (учеба, ближайшие родственники).

При подаче документов предусмотрено проведение процедур биометрической идентификации иностранных граждан, медицинское освидетельствование на наличие опасных заболеваний, употребление наркотических веществ и психотропных веществ, а также проверка на наличие задолженностей по уплате пошлин,

налогов, сборов, штрафов и других обязательных платежей.

Указом определены основания для отказа в урегулировании правового положения иностранных граждан, а также запрет применения каких-либо ограничений и мер государственного принуждения в отношении иностранных граждан, заключивших контракт с Министерством обороны Российской Федерации.

Решить вопрос об урегулировании правового положения иностранных граждан, утративших законные основания для пребывания в нашей стране, до их выдворения за пределы Российской Федерации будут применены все предусмотренные законом меры по ограничению отдельных прав, в том числе на въезд в Россию в будущем.

Г. СУЛТАНБЕГОВ,
начальник ОВМ ОМВД
России по г.Дербенту

МЧС РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

О безопасности людей на водных объектах в зимний период

С наступлением зимнего сезона вопросы безопасности людей на водных объектах выходят на первый план. В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимний период 2025 г. инспекторами ГИМС ГУ МЧС России по РД проводится профилактическая работа среди населения через СМИ. В школах инспекторами Дербентского инспекторского участка проводятся беседы с учащимися по правилам безопасности на воде и водных объектах.

Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в зимний период часто становится причиной гибели и травматизма детей. Но и взрослые нарушают правила безопасности на водных объектах, показывая тем самым «пример» нашим детям.

На Дербентском инспекторском участке проводится патрулирование в местах массового выхода рыбаков на маломерных судах. Основной целью данных мероприятий является профилактика и предупреждение несчастных случаев с людьми в зимний период на водных объектах.

Чтобы предотвратить травматизм и гибель людей на воде в зимний период, следует знать некоторые элементарные правила поведения на воде и на льду. Об этих мерах должны знать не только родители, но и дети.

Время безопасного пребывания человека в воде:

- при температуре воды 24°C время безопасного пребывания составляет 7-9 часов;
- при температуре воды 5-15°C – от 3,5 часов до 4,5 часов;
- при температуре воды 2-3°C смерть для человека может наступить через 10-15 минут;
- при температуре воды менее 2°C – смерть может наступить через 5-8 мин.

Правила поведения на воде

1. Ни в коем случае нельзя выходить в море в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).
2. Убедительная просьба к родителям: не допускайте детей к морю без присмотра.



3. Рыболовам при выходе в море на маломерных судах иметь при себе спасательные средства.

4. Одна из самых основных причин трагедий на водоемах - алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

Советы рыбакам:

1. Необходимо хорошо знать водоем, избранный для рыбалки.
2. Определить с берега маршрут движения.
3. Ни в коем случае нельзя выходить в море в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).
4. Обязательно имейте с собой средства спасения (спасательный жилет).

Не подвергайте свою жизнь и жизнь близких вам людей опасности! Соблюдайте меры безопасности!

Ф. СУЛТАНАХМЕДОВ,
государственный инспектор
ДИУ ГИМС ГУ МЧС
России по РД

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания по поводу согласования местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Агаметовым Тимуром Мирзе-Абдуллаховичем, идентификационный номер квалификационного аттестата: 05-11-3, от 11.01.2011 г., номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 9634, адрес: 368600, РД, г.Дербент, пл. Свободы, 7, адрес электронной почты: agametov@mail.ru, контактный номер телефона: +7 (928) 947-36-85, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 05:07:000071:153.

Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Дагестан, Дербентский район, земли Сабновинской сельской администрации, в кадастровых кварталах: 05:07:000071; 05:07:000130.

Заказчиком кадастровых работ является Алимизаева Селимат Алибековна, почтовый адрес: 368607, Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Карьерная, д. 26, кв. 11. Контактный номер телефона: +7 (964) 051-69-44.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится 18.03.2025 г. в 11 ч. 00 мин по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, земли Сабновинской сельской администрации.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г.Дербент, пл. Свободы, 7.

Требования заинтересованных лиц о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границы земельного участка, после ознакомления с проектом межевого плана, принимаются с 03.03.2025 г. по 18.03.2025 г.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: почтовый адрес ориентира: Республика Дагестан, Дербентский район, земли Сабновинской сельской администрации, в кадастровых кварталах: 05:07:000071; 05:07:000130.

При проведении собрания с заинтересованными лицами о согласовании местоположения границ земельных участков при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, либо нотариально заверенную доверенность представителя, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации. ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
А.А. ПАШАЕВ
Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru